石狮面料企业"走出去"展新品拓市场

本报讯 目前,泉州市政府经 贸代表团开启泉州优品出海泰国 行,并举办"中国·泉州—泰国经 贸合作推介会",促进双向贸易投 资、共同开拓市场。在"中国泉州 纺织服装优品出海(泰国)展销中 心",由石狮市布料同业公会组织 的台隆新材料、创艺纺织、联邦三 禾、豪宝染织、新旭辉布业、联盛 纺织科技、劲诺仲缘纺织、裕祥益 丰纺织、荣诚布业9家石狮本土纺 织面料企业展出500多款户外、运 动、休闲系列创新面料,与泰国当 地服装企业精准对接。

境外参展一直是石狮外向型 企业获取新订单、拓展新商机的 主要渠道。借着国际知名展会契 机,石狮纺织企业依靠"走出去" 以突破自身发展瓶颈,寻求海外 市场拓展机会。一方面,向世界 展示石狮时尚、创新、美丽的面料 新品;另一方面,加强行业互动, 与原产地供应商、服装采购商直 接对接等方式,同海外企业搭建 交流合作平台,或寻找战略合作 伙伴,拓展商机。

2023年新春伊始,石狮纺织 服装面料企业便马不停蹄地先后 走进法国巴黎、美国纽约,展示石 狮原产、原创、优质的纺织产业实 力。2月6日至8日,2023Texworld Paris法国巴黎面料及辅料 展览会(春夏)、2023法国巴黎 Première Vision纺织面料展(春 季)在巴黎举行。22家石狮企业 远赴法国,借2023年中国纺织品 服装贸易展览会(巴黎)暨巴黎国 际服装面料采购展,展示创新产 品,争抢海外订单。2月13日至 15日,美国拉斯维加斯春季国际 服装、服饰、面料及鞋类博览会 Magic Show如期开展。石狮的狮 益园服装、永联制衣等30家企业 抱团亮相展会,开展商务洽谈,创

intertextile 面辅料展是国内纺 织行业第一展,是石狮纺织企业 进行商贸对接、实现行业交流的 最重要平台。在这里,展团内企 业将零距离接触到具有面料采购 需求的经销商、服装企业、设计师 等群体,短暂的相识便可为双方 未来的合作打下基础。作为intertextile 面辅料展的中坚力量,多 年来,石狮以抱团参展的方式,凝 心聚力,在全球最具规模和影响 力的展会平台上,打响"石狮休闲 面料"的金字招牌,今年更不例

造更多贸易机会。

外。即将于3月28日开幕的 2023intertextile 面辅料展,石狮展 团将聚集台隆新材料、创艺纺织、 联邦三禾、豪宝染织、协盛协丰等

石狮精锐企业。尽管距展会还有 30多天,但石狮参展企业提前备 战,将以拳头产品借国际专业展 会展示各自的最新工艺以及最新

设计,彰显"时尚面料看石狮"的 品牌号召力。图为石狮面料新品 在泰国展出

(记者 兰良增 通讯员 林荣庚)



福建金融综合实力 持续提升

记者近日从福建省金融监管 局获悉,2022年,全省实现金融业 增加值3889.78亿元,同比增长 6.7%, 增速同比提高1.5个百分 点,高于全国1.1个百分点,高于 同期 GDP增速2个百分点,金融 综合实力持续提升。

"十四五"以来,我省大力实施 "八大金融工程",出台《福建省促 进金融业加快发展若干措施》,推 出一次性落户奖励、用房奖励、经 营奖励、人才培育等措施,吸引更 多境内外知名金融企业、金融中介 服务机构来闽落户展业,以及设立 业务中心、职能总部,推动创业投 资股权投资等各类基金来闽集聚。

金融机构增量提质,对地区经 济贡献度不断增强。至2022年 末,全省共有各类金融机构、地方 金融组织超2800家;地方法人金 融机构持续做优做强,总资产超12 万亿元,居全国前列。(福建日报)

17个纺织服装特色 产业城市上榜 品"战略示范城市

2月22日,工信部公布2022 年消费品工业"三品"战略示范城 市名单,39个城市上榜。

记者了解到,为贯彻落实《国 务院办公厅关于开展消费品工业 "三品"专项行动营造良好市场环 境的若干意见》,经地方申报、省 级工业和信息化主管部门初审推 荐、专家评审和网上公示等环节, 工信部遴选出39个2022年消费 品工业"三品"战略示范城市,其 中以纺织服装、化学纤维为特色 优势产业的城市17个。可以看 出,纺织服装产业仍是带动地方 经济、促进消费的优势产业。

(中国纺织经济信息网)

遗失声明

兹有石狮市吴春娇餐饮店不慎遗失 石狮市市场监督管理局2021年5月24日 核发的《食品经营许可证》正本,有效期 限至2026年5月23日,负责人:吴春娇, 社会信用代码(身份证号码): 3505261985****0022, 许可证编号: JY23505810218447,特此声明作废。

石狮市吴春娇餐饮店 2023年2月24日

2023年2月24日

遗失声明

兹有泉州市天安汽车驾驶员教练所有限 公司不慎遗失公章—枚,特此声明作废。 泉州市天安汽车驾驶员教练所有限公司

- ●兹有董欣来不慎遗失 C1E 驾 驶证,号码:359002197112050516, 档案编号:350520201903,特此声明
- 作废。 ●兹有石狮市祥芝镇渔港路23 号蔡加传、欧阳雅镕不慎遗失其子 蔡铧铤出生医学证明,号码: M350251621,特此声明作废。

第九届"中国十大纺织科技"发布

本报讯 2月20日,2022中国 纺织科技成果对接峰会暨第九届 "中国十大纺织科技"发布会在晋 江举办。本次会议以"数字引擎 智慧未来"为主题,揭晓表彰第九 届"中国十大纺织科技"项目,并 举行科技成果推介、项目签约、高 峰论坛等配套活动。

本次会议由中国纺织工业联 合会指导,通用技术中国纺织科 学研究院有限公司、泉州市发展 和改革委员会、泉州市科学技术 局、泉州市工业和信息化局主办, 通用技术中纺院海西分院、《纺织 科学研究》杂志承办。会议采用 线下与线上直播相结合的方式进 行,共吸引近3000人参与,现场产

业对接交流气氛浓厚。

据了解,"十大纺织"系列评 选活动至今已连续举办九届,今 年是第六次在晋江举办。近年 来,"中国十大纺织科技"活动累 计评选、发布了200余项年度行 业重大创新科技成果,促成30余 项科技项目现场签约,签约金额 超 4.8 亿元, 共吸引 1000 余家科 技型企业、高校与科研院所深度

会上发布了第九届"中国十 大纺织科技奖"获奖名单。其中, 超高强聚酰胺66工业丝连续聚合 多头直纺技术开发及产业化应用 等10个项目获"中国十大纺织科 技奖";全自动罩杯口罩生产线等

9个项目获"中国十大纺织科技· 新锐科技奖";棉型经纬双弹免熨 烫衬衫面料关键技术研发等6个 项目获"中国十大纺织科技·产业 推动奖";耐久型绿色多功能阻燃 涤纶长丝直纺技术等8个项目获 "中国十大纺织科技·绿色先锋

在科技成果推介环节,中纺 院创新中心教授级高工崔华帅、 东华大学纺织科技创新中心副研 究员吉鹏、连云港杜钟新奥神氨 纶有限公司总经理张斌、新乡市 (中国纺织科学研究院)中原分院 产品开发部主任房迪分别就获奖 项目进行了详细介绍。

在"数字经济下的行业新机

遇"高峰论坛上,来自高校、院所 的专家以及企业共同探讨了数字 经济下的全链条整合优势,解答 "数实融合"从"选答题"到"必答 题"的现实路径。如TEA. 纺智汇 创始人、东华大学服装学院研究 生导师潘申洪带来了《精准面料 企划x数字化赋能全链路运作》的 主题演讲。他指出,没有明确的 产品企划体系,难以形成清晰的 管理与运行框架。产品企划过程 中,"精准度与差异化"是当下最 大的商业诉求。服装品牌与面料 企业应以企划为主线,形成以数 字化为工具的系统思维、方法,实 践落地,实现产业协同且精准的 差异化输出。 (记者 周进文)

跨境金融服务平台首笔授信100万元

本报讯 农业银行石狮市支 行高度重视跨境金融服务平台推 广工作,该平台2月20日上线首 日顺利完成"银企对接"首笔授信 审核流程,落地平台授信金额100 万元,成为泉州市首家通过平台 为企业授信的银行。至2月23 日,石狮农行已授信2笔,授信金 额425万元。

"跨境金融服务平台的推出 打破了银企信息不对称壁垒,在 涉外企业融资需求与银行金融服 务之间架起一座'信息桥',多元 对接金融机构,将服务实体经济 方针落到实处,助力解决中小微 企业融资难问题,极大拓宽了企 业寻求融资的渠道。"上线首日, 通过"银企融资对接"应用场景获

得融资授信100万元的福建一笔 成服装科技有限公司负责人表

今年以来,为响应人行及上 级行平台推广工作号召,农业银 行石狮市支行采取一系列推广措 施,努力打破银企壁垒,构架服务 桥梁。一是加大宣传力度,通过 建立客户群发送宣传信息,提升

宣传效率。二是专人对接平台操 作,做好日常操作演练和企业对 接,通过线上指导客户平台操作, 在最大限度减少企业成本的基础 上,快速指导企业完成授信申 请。三是加强政银企三方沟通, 演练期间通过三方的有效沟通确 保系统顺利上线。

(记者 杨朝楼 通讯员 洪佳德)

2023年度泉州市级海洋经济高质量发展专项资金开始申报

本报讯 2月21日,记者获悉, 为确保全年海洋经济高质量发展 开好局、起好步,即日起,我市启 动2023年度泉州市级海洋经济高 质量发展专项资金申报工作,符 合条件的单位可于3月3日前向 石狮市农业农村局申报,市农业 农村局将组织专家对通过材料初 审的项目进行事前审查或验收。

记者获悉,可享受补助的项 目主要为七大类,具体为:一是远 洋渔船转入泉州项目,包括企业 购置外地市远洋渔船、远洋渔船 随公司转入、远洋渔业企业水产 品上岸、新增过洋性远洋渔业项 目、购置国外大型金枪鱼围网船、 超低温延绳钓船、新增过洋性和 大洋性渔船、远洋渔业专用码头;

二是海洋药物和生物制品项目, 包括新建GMP车间、保健食品和 新食品原料批文、新建生产线;三 是海洋产品生产线项目;四是海 洋科创项目,包括新建海洋类技 术中心、实验室、检验检测中心 (平台),中试生产线;五是成果转 化项目,包括转化科研成果,购买 科研服务;六是海洋经济高质量

发展贴息补助项目;七是其他支 持海洋经济高质量发展补助项

需要注意的是,海洋经济专 项资金补助对象主要为具有独立 法人资格的从事海洋经济产业生 产、经营和研发等有关单位。严 禁涉黑、涉恶、失信联合惩戒对象 参与项目申报。 (记者 林富榕)

闽南理工6项目上榜教育部产学合作协同育人项目

本报讯 近日,教育部公布了 2022年第二批产学合作协同育人 项目立项名单(教高司函[2023]1 号),我市的闽南理工学院有6个 项目获准立项。截至目前,该校 已经获批教育部产学合作协同育 人项目50项。

近年来,闽南理工学院持续 推进校企合作协同育人平台建设 和项目申报组织工作,项目获批 数量逐年增加。此次该校有6个 项目获准立项,其中"教学内容和 课程体系改革"项目1项、"师资培 训"项目2项、"实践条件和实践基

地建设"项目3项,体现了该校产 教融合、校企合作协同育人模式 取得的突出成效,彰显了该校产 学合作协同育人领域的良好发展 态势。下一步,该校将秉承应用 型本科的办学定位,重视产教融 合,积极推进产学合作协同育人

工作,推动人才培养模式和机制 创新,促进高校教育链、人才孵化 链与产业成长链、创新创业链的 有机衔接,着力培养适应社会多 方位发展所需要的高素质应用型 人才。

(记者 许小雄 通讯员 许书烟)

蚶江镇人民政府关于石狮市蚶江镇 镇区改造建设项目征收拆迁相关事项的通告

根据石狮市自然资源局、石狮市 住房和城乡建设局关于印发《石狮市 蚶江镇滨海路、滨海支路道路建设项 目动迁方案》的通知(狮自然资 【2023】22号)文件的要求,本着"依法 依规、公开透明、以人为本、权益保 障、和谐征收"的原则,经研究,决定 组织实施石狮市蚶江镇镇区改造建 设项目的征收拆迁工作,现将有关事 项通告如下:

一、征收范围:石狮市蚶江镇镇区 改造建设项目范围内:涉及蚶江村,具 体征收范围以红线图为准。

二、禁止事项:自本通告发布之日 起,征收拆迁范围内,任何单位和个人 不得进行下列活动:(一)办理户籍分

户、入户;(二)办理工商营业执照、税 务登记证;(三)变更土地、房屋权属, 改变土地、房屋用途;(四)设立、改变 房屋租赁、抵押关系;(五)对房屋进行 新建、扩建、改建、装修;(六)其他影响 征收拆迁补偿安置工作的活动。对擅 自从事上述活动的,在补偿安置时将 视为无效,不予认定。 三、工作地点及联系方式:

地址:石狮市蚶江镇蚶江村文政 小区1号蚶江镇人民政府 联系电话:0595-88680841 特此通告

> 石狮市蚶江镇人民政府 2023年2月24日



"泉州 5G 赋能在行动" 走进石狮美佳爽

本报讯 目前, "泉州 5G 赋能在行 动"系列宣传报道第 十三站走进石狮美佳 爽5G+智能仓储管理 项目,了解其如何利 用5G智慧应用,实现 美佳爽工厂仓库完美



的、持续的订单执行以及低成本与高效率的实施和

作为一家生产纸尿裤、口罩等卫生用品的传统 企业,石狮美佳爽数字化程度还不高,这影响企业精 细化管理和现代化进程。"我们仓库很大,以前全靠 人工登记。"美佳爽财务总监蔡方弟介绍,人工管理 全凭经验,仓储管理人员一旦调动,容易出现货对不 上的情况。"我们曾出现过登记表上有货,但仓库里 找不到的情况。"5G+智能仓储管理项目,正是美佳 爽对该问题作出的有效改变。

美佳爽IT信息部经理姚培泉介绍,公司在联通 的帮助下,实现全厂区5G网络覆盖,在此基础上赋 能原料仓、成品仓的仓库管理业务运作,建立WMS 仓库管理系统,实现从生产到最终用户的全流程供 应链管理,解决工厂生产过程缺乏多仓统一协作作 业和仓库业务可视性的问题。该方案的建设主要由 联通5G网络承载四个模块(主档、入库、出库、库内 作业)和两大系统(分别为WMS仓库管理系统、ERP 系统)组成。

据了解,美佳爽5G+智能仓储项目投用后,将给 用户带来巨大效益。主要表现在:数据采集及时、过 程精准管理、全自动化智能导向,提高工作效率;库位 精确定位管理、状态全面监控,充分利用有限仓库空 间;货品上架和下架,全智能按先进先出自动分配上下 架库位,避免人为错误;实时掌控库存情况,合理保持和 控制企业库存;通过对批次信息的自动采集,实现对产 (记者 周进文) 品生产或销售过程的可追溯性。

专题讲座助电商企业 高质量发展

本报讯 2月23日,一场以"提升商品质量 打造 品牌电商"为主题的讲座在石狮市网商协会会议室 举行。活动吸引了石狮、泉州以及厦门等地近30家 企业参加。

本次讲座由石狮市商务局指导,石狮市网商协 会、石狮电商谷"党建+"邻里中心、中联品检(福建) 检测服务公司联合举办。活动旨在持续深化质量提 升,促进电商纺织产业的健康发展,推进落实石狮品 牌电商发展战略

讲座上,中联品检(福建)专业人员就目前我市 电商纺织服装产品不合格项目的共性问题展开分 析,并从如何规范产品标签标注和电商产品展示页 面入手,强调企业应重点关注功能性产品,如冲锋 衣、防晒服和吸湿速干服装等重要性能指标是否合 格。同时,讲座还从标准的概念、标准化的发展历程 以及申报指南等方面,普及基础知识,由浅及深,指 出标准是质量的内涵、基础。

"标准决定质量,有标准才能有质量,企业生产 有了高标准,产品才有高质量,在市场更具竞争力, 企业才能不断成长发展。"石狮市网商协会相关负责 人表示,企业要以主人翁意识加强质量管理,从基础 做起,把好产品质量检测环节。同时,要增强品牌意 识,把品牌做强做大,在守法经营、担负起企业应有 的责任时提升商品质量,打造品牌电商

(记者 王文豪 通讯员 蔡清选)

石狮市总医院湖滨分院与 石狮建行开展银医共建



本报讯 2月22日下午,石狮市总医院湖滨分院 与建设银行石狮分行开展"银医共建促发展•心手相 连惠民生"主题党日活动。

活动当天举行了家庭医生签约仪式。此次家庭 医生的签约是石狮市卫健系统创新家庭医生签约服 务模式,为企事业单位职工量身定制的健康服务,进 一步满足了建设银行石狮分行职工基本医疗卫生服 务需求,是建设银行石狮分行落实"为员工办实事, 为员工办好事"活动的一个体现。

活动期间,石狮市总医院湖滨分院家庭医生 团队为在场职工提供健康咨询和义诊。在场医生 对于职工关心的常见病、多发病的预防诊治以及 阳康后调养等问题耐心解答并发放相关宣传材 料。

(记者 杨朝楼 通讯员 林冰冰)

兹证明本村村民郭清海(已逝世),有石结构房屋一宗, 地址位于石狮市宝盖镇前坑村四区20号。经核实,该房屋 系郭清海所有及使用,无存在任何纠纷。该房屋《建筑房屋 调查核实证明书》石革建字NO.003193号原件不慎溃失.该 房屋至今只有查询复印手续,现合法产权继承人郭添明、郭 声 三福、郭三源申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事 项有任何异议,请于登报期间7日内向前坑村委会提出,逾 期提出视为无效,且我村委会将按相关规定予以办理相关手 书 续,凡其他证件与该房屋有关的,一律无效

石狮市宝盖镇前坑村民委员会 2023年2月24日